

小记者口才与主持班双休日开课 仅余少量名额等你前来

小记者口才与主持班本周就要开课啦！目前还有少量名额等你报名，一起在专业老师的培育下，收获流利的口才和更高的自信吧！

洛报小记者首届龙年春晚给洛报读者留下了深刻的印象，四名靓丽小主持在舞台上口若悬河，丝毫不逊于专业主持人，这四位小主持都是小记者口才与主持班的学员。如果你也跟他们一样，怀揣梦想，渴望进步，就赶快来小记者口才与主持班吧！我们将为你搭建舞台，让你梦想成真。

报名电话：63232410

63115188

报名地点：洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

洛阳日报报业集团小记者口才与主持班课程安排表

序号	类别	课程简介	上课时间	收费标准
1	口才与主持班(9岁以上)	少儿口才，少儿主持，少儿朗诵，少儿表演，讲故事、练发音。	每周六上午 8:00~8:45	750元/人， 持2012年订报发票和小记者证600元/人。
2	口才与主持班(9岁以下)	练习口才、学发音、学朗诵、模拟主持、模拟表演等。	每周六上午 9:00~9:45	
3	口才与主持班(9岁以下)	少儿口才，少儿主持，少儿朗诵，少儿表演，讲故事、练发音。	每周日上午 8:00~8:45	
4	口才与主持班(9岁以上)	练习口才、学发音、学朗诵、模拟主持、模拟表演等。	每周日上午 9:00~9:45	

“小记者 爱家乡”系列采访采风活动第一站

走进洛阳博物馆 了解河洛辉煌史



为帮助小记者更深入地了解洛阳，培养热爱家乡之情，2月18日上午，洛报小记者一行100多人一起参观了洛阳博物馆，这是“小记者 爱家乡”系列采访采风活动的第一站。

一进展厅，热情高涨的小记者们就被眼前价值连城的文物所吸引，讲解员刁涵

还没有来得及讲解，已是惊叹声四起。伴随惊叹声而来的，是小记者们一连串的问题：“阿姨，这个伏人玉环是什么用的？”“这个樽能盛多少酒啊？”小记者们各种各样的问题让讲解员应接不暇。“文物遭到破坏时，要采取怎样的补救措施？”“馆藏是从哪里收集来的？”参观结束后，小记者们还对

讲解员“围追堵截”。

博物馆内色彩亮丽的唐三彩、姿态各异的陶俑、宋明清及近代的名家书画，都让小记者们充满了兴趣。他们纷纷表示，这次参观采访让他们学到了许多课本上学不到的知识，看到了以前从没见过的文物，进一步了解了河洛文明和河洛大地辉煌的成就。

活动结束后，有小记者问道：“咱活动的下一站是哪？我得好好准备一下，把家乡的风土人情吃个透。”看来小记者们对系列采访活动已经是迫不及待了，工作人员告诉小记者，25日，小记者俱乐部将带领小记者走进天子驾六博物馆，观看著名的“天子驾六”大型车马陪葬坑，了解东周的历史文化知识。

本周活动预告

本周六上午9点半，小记者俱乐部将带领30名小记者走进天子驾六博物馆，探秘东周文化，进一步了解洛城兴衰，本报小记者皆可免费报名参加。

(李岩岩 文/图)

报名电话：63232410

美丽的梅花

大自然的花真是五彩缤纷，千姿百态。雍容华贵的牡丹，冰清玉洁的水仙，娇艳莹润的海棠……这么多美丽的花中，我最喜爱的当数梅花花了。

下面就跟随我去踏雪寻梅，一睹梅花的芳姿吧！

寒风凛冽、大雪纷飞的严冬，百花凋落，草木同枯，万物褪去了华丽的装饰，进入了甜美的梦乡，而梅花却不怕天寒地冻，凌风傲雪，昂首怒放，满树的梅花，散发着淡淡的清香，芳香了整个冬季……梅花敢于斗争的高尚而坚忍的品格，让人不由自主地仰视它，崇敬它，感悟到人生也必须砥砺锤炼、矢志攀峰！

绽放的梅花，色彩多么绚丽斑斓……有的洁白胜雪，有的灿如朝霞，有的绿如碧玉……淡白、粉红、萼绿、鹅黄、浅紫……粉嫩娇艳的“宫粉梅”，玲珑清绿的“绿萼梅”，柔紫泛白的“玉蝶梅”，纷纷开满了枝头，形成梅海凝云、雪海香涛、云蒸霞蔚的壮观景象。

梅花的姿态还各异呢：有的梅花羞涩地打着朵，有着“犹抱琵琶半遮面”的娇羞；有的梅花如高山飞瀑，傲然怒放。它们变幻出单瓣、重瓣，叠成六角形或八角形，大小疏密，排列有致。直枝梅，垂枝梅，龙游梅……莹洁娇艳，缤纷璀璨。你看，这株美丽可人的宫粉梅，它的花瓣粉红，花蕊淡黄，淡紫色的萼片，在阳光下熠熠闪光，独具韵味，配上这个动听的美名，真让人陶醉其间。啊！梅中的秀品绿萼梅，也映入了我的眼帘：淡绿的萼片，雪白的花瓣，浅黄的丝蕊，纯绿的秀枝，它显得多么玉洁冰清、姿韵超逸啊！另一种美丽的垂枝梅呢，则柔情似水，风情万种，淡香悠悠……

为什么梅花有那么多的颜色呢？其中的奥妙，还得从物理说起呢。阳光是由不同波长的色光组成，不透明物体的颜色则由它反射的色光决定。花朵是什么颜色，阳光中不能穿透花瓣的就是这种色光。噢，原来是光的反射使梅花呈现出了许多颜色。

市第三十中学初三(4)班 孙笑雯 小记者证号 X00017368 辅导教师 秦建立

让阅读成为一种习惯

□老城区坛角小学 张丽芳



家长好好学习 孩子天天向上

□市实验小学 张亚莉

父母对子女有出息的渴望，超过了对财富的渴望。可实际的结果是，孩子的成长轨迹，似乎总是和父母的期望值相悖，从热切的关注，到不闻不问、放任自流，终于，家长和孩子一起成了麻木的人。

其实，教育孩子的责任，家长的作用比学校和老师的责任更重要。好的家庭教育及父母的良性影响，对孩子将产生不可估量的向上作用。

家长好好学习，孩子天天向上。作为家长来说，还有多少人觉得自己有学习的必要呢？每天没完没了的工作，没完没了的应酬，没完没了的家务……家长的时间总是非常少。

其实，你只需要把自己看电视、逛街、玩电脑、打麻将的时间节省出来，用来读书、跟孩子交流，因势利导，你就会发现，孩子正悄悄地发生某些变化。这样的变化令你的心头泛起一阵阵的喜悦，你也会发现，你给孩子树立的目标不是遥不可及，你就会在孩子一天天成长的过程中不断地感动。

所以，在家庭教育中，家长要给孩子树立最好的榜样，和孩子做最好的朋友。教育孩子是学校的责任，更是家长的责任，家长以身作则，率先垂范，孩子才会受到熏陶，养成优秀的习惯和优秀的品格，在今后的人生竞争中立于不败之地。请记住这样一句话：家长好好学习，孩子天天向上！

